



Будь в этом мире словно чужестранец или путник

От 'Абдуллах ибн 'Умар, да будет доволен Аллах им и его отцом, передаётся, что он сказал: «Однажды Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) взял меня за плечо и сказал: «Будь в этом мире словно чужестранец или путник». А Ибн Умар, да будет доволен Аллах им и его отцом, говорил: «Когда настанет вечер — не ожидай утра, а когда наступит утро — не ожидай вечера. Пользуйся своим здоровьем до наступления болезни и своей жизнью до наступления смерти».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Ибн Умар, да благословит его Аллах и приветствует, передал, что Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, взял его за плечо — место соединения предплечья и лопатки — и сказал: «Будь в этом мире как чужестранец». Тот, кто прибывает в город, где нет у него дома, который мог бы его приютить, и нет жителей, которые могли бы его утешить, где он отделён от семьи, детей и мирских привязанностей, отвлекающих его от Создателя. Но будь ещё строже к себе, чем чужестранец, будь как путник, пересекающий дорогу и стремящийся к своему родному дому. Чужестранец может остаться в чужой стране и поселиться там, а путник, направляющийся к цели, стремится к быстрому достижению родного места. Так же, как путнику не нужно больше, чем то, что доставит его к цели путешествия, верующему в этом мире не нужно больше, чем то, что приведёт его к месту его конечного назначения. Ибн Умар следовал этому наставлению и говорил: "Когда наступает утро — не жди вечера, а когда наступает вечер — не жди утра. Считай себя среди обитателей могил". Ведь жизнь всегда колеблется между здоровьем и болезнью. Так поспеши использовать дни своего здоровья для поклонения Аллаху перед тем, как настанет болезнь. Воспользуйся возможностью совершать праведные дела, пока ты здоров, прежде чем болезнь станет преградой между тобой и этими делами. Используй и цени свою жизнь в этом мире, собрав в ней то, что принесет тебе пользу после смерти.

النّجّات الخيريّة
ALNAJAT CHARITY

